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LES RESULTATS DE L’ENQUETE CFDT  
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Déroulement 

- présentation de la démarche 

- retour sur les résultats 

- imaginons des solutions 
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PARTICIPATION 

280 SALARIES ONT REPONDU A L ENQUETE  
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Participation par site 
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Profil métier des répondants 
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Sur votre site actuel, quel est 

votre temps de transport ? 
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Sur votre site actuel, quel est votre 

moyen de transport ? 
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Sur votre site actuel, avez-vous une 

position de travail suite à une 

préconisation médicale ? 
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Actuellement combien d’écran utilisez 

vous sur votre position de travail? 
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Actuellement combien d’écran utilisez 

vous sur votre position de travail? 
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Actuellement votre environnement de 

travail est-il? 
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Actuellement, pensez-vous avoir votre 

espace d’intimité sur votre poste de 

travail? 
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Actuellement, pensez-vous avoir votre 

espace d’intimité sur votre poste de 

travail? 
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Actuellement, votre activité nécessite-t-elle 

des échanges physiques/collaboratifs  

inter-unités ou services? 
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Le projet vous a-t-il été présenté 

dans votre unité? 
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L’emplacement de la Haluchère  

vous satisfait-il? 
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Votre moyen de transport vers le 

nouveau site risque-t-il de changer? 
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Votre temps de transport estimé 

 vers le nouveau site? 
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Comparaison temps de transport estimé 

entre site actuel et nouveau site? 
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Quel moyen de transport pensez-vous 

utiliser pour vous rendre  

vers le nouveau site? 
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Comparaison moyens de transport 

entre site actuel et le futur site 
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Les parking relais seraient-ils une 

solution? 
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Le co-voiturage serait-il une solution ? 
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Une station de bicloo a proximité 

serait-elle une solution ? 

12/03/2019 24 PARLONS NEW NANTES 

parlons new Nantes 
 



Des aménagements d’horaires 

seraient-ils une solution ? 
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Envisagez-vous du télétravail suite  

au déménagement? 
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Envisagez-vous du télétravail suite  

au déménagement? 
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Auriez-vous besoin d’une position  

de travail adaptée ? 
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Voulez-vous que votre futur environnement 

favorise les échanges collaboratifs inter-unités 

et services? 
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Avoir la possibilité de personnaliser sa 

position de travail est-ce ? 
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Etes-vous favorable au concept  

flex dynamique ? 
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Etes-vous favorable  

au concept flex dynamique ? 
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Etes-vous 

favorable  

au concept 

flex 

dynamique? 
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La proximité de votre équipe sur le nouveau site, 

est-ce important pour vous? 
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Pensez-vous que les suggestions des 

salariés exprimées à l’occasion des 

ateliers collaboratifs seront retenues? 
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quels sont pour vous les services qui 

amélioreraient votre quotidien sur le 

nouveau site? 
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